



# 大漢公報

The Chinese Times  
PRINTERS AND PUBLISHERS  
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND  
HOLIDAYS BY THE CHINESE FREEMASONS  
IN CANADA PUBLISHERS LTD.  
THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER  
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1907

Second class mail registration number 0007  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER B.C. V6A 9B9  
Phone: (604) 685-8575

本報創刊於一九〇七年  
晴天天今 報天  
度七十度溫高最 告氣  
度七度溫低最

LOTTO 6/49  
一九八七年五月二十日開獎  
中獎號碼: 6, 8, 10,  
18, 22, 45.  
特獎號碼: 1.

LOTTO WEST-THE PICK  
一九八七年五月二十日開獎  
中獎號碼: 1, 2, 8, 9,  
19, 28, 31,  
35, 51.

如有錯誤, 以彩票局公佈者為準。

## 表發後市收構機務財八十月六於將 案方革改務稅長財 算預型小如將料預

【渥太華訊】聯邦財政部長威爾遜週六(十八日)將發表稅務改革方案, 該文件將有如一小型預算案。該文件將提出稅務改革之時間表, 並說明該等改革對稅務之影響。

威爾遜之助理藍美拉說, 該文件可能於星期日(十九日)下午各財務機構收市之後, 方行提出。

所以, 延遲至收市後提出之原因, 似乎顯示該文件可能較之宣佈稅務改革計劃先進一步, 而包括可能立即生效之某些特定之稅務改革。

藍美拉拒絕談論有關該文件將否載有上述立即生效之改革之預測。藍氏祇謂可能或不可能。

新民主黨國會議員李斯說, 如威爾遜計劃將該文件延至收市後方行提出, 則此舉顯示將有立即生效之改革。如果有此舉, 則該文件當然是小型預算案了。

財政部又計劃使記者守口如瓶。該等記者將須有如宣佈預算案時之辦法一樣, 要宣誓保守秘密。該等記者同時並獲給機會, 在提出上述文件之前, 預先在一個鎖著的房間內, 先行研究該文件。

威爾遜在眾議院門外說, 我不能否認該文件是否載有稅務改革或抵稅之預測。蓋稅務預測一經宣佈, 是載有預測之改變。若若干公司或個人佈置基金, 投資基金計劃的問題, 將該等預測留待較遲。

李斯在電話訪問後時間方予實行。

## 備受教師反對 影響深遠 卑詩教師職業法案 省議會週二已通過

【維多利亞訊】卑詩省省長哈考特週二(十九日)宣佈, 省議會已通過一項備受教師反對的法案, 該法案將對卑詩省教師職業法進行重大改革。

該法案將使教師職業法與一般公務員法無異。教師們將失去其職業法所賦予的獨特地位, 包括終身職、罷工權及專業自治權。

卑詩教師聯合會主席羅福說, 該法案將對教師職業法進行重大改革, 使教師們失去其專業地位。他呼籲教師們在週三(廿一日)的省議會辯論中, 對該法案投反對票。

哈考特則表示, 該法案是為了提高教育制度的效率, 並使教師們與一般公務員享有同等的權利。他認為, 該法案將使教師們的工作更具挑戰性, 並提高他們的收入。

## 笠臣廣場工聯集會 反對省府勞工法案 工領與省府今舉行會談

【溫哥華訊】溫哥華區之工聯會, 週二(十九日)在笠臣廣場舉行集會, 反對省府勞工法案。集會吸引了數百名工人參加, 他們高舉標語, 要求省府撤回該法案。

工聯會主席表示, 該法案將嚴重損害工人的利益, 包括取消終身職、削弱罷工權及削弱專業自治權。他呼籲省府撤回該法案, 並重新與工人進行談判。

省府則表示, 該法案是為了提高教育制度的效率, 並使教師們與一般公務員享有同等的權利。省府表示, 該法案將使教師們的工作更具挑戰性, 並提高他們的收入。

省府與工聯會將於週三(廿一日)舉行會談, 討論該法案的具體內容。

## 中國醫藥保健品公司 暨中國國際廣告公司 組團訪加並參觀本報

【本報訊】中國醫藥保健品公司、中國國際廣告公司, 聯同香港中國旅遊雜誌社及中通訊服務公司等, 組團訪加。該團將於週三(廿一日)抵達溫哥華, 並參觀本報。

該團由該公司總經理及副經理率領, 成員包括該公司的高級管理人員及業務人員。他們此行是為了考察加拿大的醫藥保健品市場及廣告行業。

該團在溫哥華期間, 將參觀本報、訪問當地政府機構及與當地企業進行交流。他們還將參觀溫哥華的旅遊景點, 並與當地的旅遊業人士進行交流。

## 加航公司要求英海關 退還走私罰款五萬鎊

【倫敦訊】加航公司週二(十九日)要求英海關退還該公司五萬鎊的走私罰款。該公司表示, 該罰款是不公平的, 因為該公司已經支付了罰款, 但海關卻沒有退還該款。

加航公司表示, 該公司已經支付了五萬鎊的罰款, 但海關卻沒有退還該款。該公司認為, 該罰款是不公平的, 因為該公司已經支付了罰款, 但海關卻沒有退還該款。

海關則表示, 該罰款是為了懲罰該公司的走私行為。海關表示, 該罰款是合法的, 且該公司已經支付了該款。

## 卡布拉領變軍濟斐 新政府承認外債

【北京訊】斐濟新政府週二(十九日)承認該國的外債。該政府表示, 該國將與債權人進行談判, 以解決該國的外債問題。

斐濟新政府表示, 該國將與債權人進行談判, 以解決該國的外債問題。該政府表示, 該國將與債權人進行談判, 以解決該國的外債問題。

債權人則表示, 該國應該儘快償還外債。債權人表示, 該國應該儘快償還外債, 以恢復該國的經濟穩定。

## 體高骨林嚴重撞車 釀成一死一傷慘劇

【溫哥華訊】一名廿九歲女子週二(十九日)在溫哥華發生的一起嚴重車禍中喪生。該名女子在過馬路時被一輛汽車撞倒, 隨即倒地不起。

警方表示, 該名女子在過馬路時被一輛汽車撞倒, 隨即倒地不起。警方表示, 該名女子在過馬路時被一輛汽車撞倒, 隨即倒地不起。

肇事司機在事故發生後逃離現場。警方正在尋找該名司機, 並對該起事故進行調查。



景情時案法號九十第對反會集行舉場廣臣笠日(十二)昨為國

## 九龍市場

236 E. PENDER ST., VANCOUVER, B.C. V6A 1T7  
溫哥華華埠片打東街二三六號 電話: 669-5840  
七天營業: 由上午九時至下午七時

### 結束門市部

為酬謝僑胞歷年惠顧  
由即日起至六月八日止

### 清貨大酬賓

各式鏡畫五折  
唐人雜貨八折  
急凍海鮮九折  
各款盜器七折  
(白米及特價品除外)

並推出  
大量特價品  
買平貨!  
慳大錢!

著名音樂家  
馬思聰逝世  
馬思聰(華盛頓五月廿日電)著名音樂家馬思聰於廿日(華盛頓五月廿日)在華盛頓逝世, 享壽七十歲。馬思聰是中國現代音樂的奠基人之一, 他的代表作有《寒風集》、《牧歌》等。他的逝世是中國音樂界的一大損失。

## 菲國議會選舉

執政黨獲全勝  
選委會公佈非正式結果  
十九日(馬尼拉)菲國議會選舉結果, 執政黨獲全勝。選委會公佈非正式結果, 執政黨在參議院和眾議院均獲得多數席位。

## 非國議會選舉

執政黨獲全勝  
選委會公佈非正式結果  
十九日(馬尼拉)菲國議會選舉結果, 執政黨獲全勝。選委會公佈非正式結果, 執政黨在參議院和眾議院均獲得多數席位。

## HABITAT 實業燕梳有限公司

Office: 438-3501 2160 KINGSWAY, VAN. B.C.  
Pager: 680-2932

### 免費電腦估價。房屋地產生意買賣 免費介紹貸款。並可獲最優惠利率

潘世豪 SAVIO POON 住宅: 433-6833

- ▲ 商業 3 舖地 6000 餘呎, 租二千餘元, 售 \$229,000
- ▲ 合法打保 5 X 15 街角地 146x51 釘收租有土庫十一萬餘。
- ▲ 溫哥華 DOWNTOWN 大業商可建 收租會街角地五六十多尺售 \$570,000
- ▲ 商業 4 舖樓上 4 個舖位, 地 120x120 C2 \$225,000
- ▲ 東地 67x146 呎, 售十一萬餘。
- ▲ 建築師自建 10 年新自居 6 房 50x132 3,000 呎面積可租可收租近快車站。
- ▲ 3 房西人 SPLIT LEVEL 剛售 \$79,000 地 83x113
- ▲ 東地 KINGSWAY 汽車行生意, 86 年生意百萬, 現減至 \$49,000
- ▲ 東地 33x95 投資 前舖後居 \$89,900
- ▲ 士多生意全開出讓, 剛減至 \$6,900
- ▲ 東地 E. BROADWAY 零售商店東主 兩生意業主平售地貨及生財用具 \$7,900 請快電